

Дипломатические проекты СФУ будут представлены в Общественном совете Минэкономразвития края

Председатель Секретариата красноярской Международной Модели ООН СФУ Василий Никуленков включён в состав Общественного совета Министерства экономического развития, инвестиционной политики и внешних связей Красноярского края.

Совет обновлён осенью 2015 года. В его состав вошли представители бизнеса, высшего образования, общественных структур и национальных организаций. Кандидатуры в члены Совета были одобрены на заседании Совета Гражданской ассамблеи края и согласованы губернатором края.

Так, в совет вошли представители:

- руководства Союза товаропроизводителей, предпринимателей Красноярского края;
- руководства Красноярского краевого фонда поддержки научной и научно-технической деятельности;
- регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России»;
- Сибирского государственного аэрокосмического университета имени академика М. Ф. Решетнёва;
- Правления Восточно-сибирского межрегионального фонда поддержки предпринимательства;
- национально-культурных организаций.

[Центр геополитики и международных отношений СФУ, 14 декабря 2015 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16445>